11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2019 14:32:32

dopmupoBanus 3akmouenust Bpaua: 03.03.2019 10:31:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301012/answer/301025




3mpaBcTByiiTe! Crenalite Y3 Mo4ueBOTro my3bIpsi, IPOCTATH- C OIpefesieHneM 06b€Ma BaoIeics B
MOY€BOU IIy3bIPh YaCTU IIPOCTATHI, HY U 0011ero o0b€Ma IpocTaThl U 00bEMa OCTATOYHON MOYH.
KenaTtenbHo BUneTh 4 (poTo Y3U MoueBOro my3hIps ¥ IPOCTATH C MaKCMMaIbHO BOAIOMIENCS B
MOY€eBOU IIY3bIPb IPOCTATOU U YKa3aHUeM pa3MepoB. Takxke cpauTe Kposb Ha [ICA u Ha
TECTOCTEPOH. Bce pe3ysbTaTel IpUCHIaiTe BMecTe . [IpokoMMeHTUpyeM. Y nayu!



